

哈尔滨全面开栓供暖首日记者探冷暖

屋子暖了，真好！

道里区 探访改造后低温户 以前 16℃ 现在 21℃ 低温户家热了

因为管辖区内都是老旧小区，从16日零时供热开始，华能供热第七运营部第二维修站的工人们就一直在忙碌。“供热第一天，居民的电话比较多，清晨4点多就来了电话，有感觉不热的、有暖气漏水的，有不会放跑风的，我们的维修员一直往居民家跑。”7时30分，记者赶到维修站时，站长陈德海正要去看夏天维修完的低温户杨大爷家供暖的情况，记者也一同前往。

陈德海告诉记者，杨大爷是辖区经纬十二道街59号一单元的住户，居住的房子是1987年建的，供暖温度一直上不来，家里就住着老两口，年岁大了，冷受不了。去年投诉后，站里也几次上门维修，但几十年的管线生锈堵塞，简单维修解决了问题。今年夏季作为排查的低温户，站里对其家里的旧管线拆除，更换了新管线。

“今天供暖了，屋子暖了吗？”敲开杨大爷的门，陈站长直奔屋内的暖气去摸一摸。杨大爷连忙拿起自己的温度计，“21℃，真暖和！年岁大了就怕冷，以前家里都十六七度，天天穿着小棉袄，白天都待不住人，洗菜做饭都伸不出手。这回感觉很舒适，老伴穿着衬衫在家里锻炼。”

陈站长告诉记者，辖区老人多，温度低确实影响生活质量，结合“冬病夏治”行动，他们站里对去年投诉的十几户居民家都进行了逐户的排查，更换管线，维修漏点，努力让他们的屋子暖起来。



群力新区 探服务 客服接到投诉 立马上门 现场放气 居民家里热乎了

龙唐群力供热分公司负责群力新区1936.25万平方米的供热面积和16万余户供热。16日，记者来到龙唐群力供热公司客服现场进行了采访。

“接了十几个电话，大多都是来开栓的，很多用户外出刚回，还没有来得及开栓的，我们马上派人进行处理。”因为是供暖第一天，龙唐群力供热公司客服部全员到岗接听百姓投诉，为了确保居民随时拨打畅通，该公司开设了多线路的接听。9时30分，管片区的星光耀小区二期居民打来电话：“听说今天供暖了，但感觉家里有点冷，能来看一下？”接到电话后，客户人员立刻将单子转给辖区维修部门运营检修二部。9时35分，二部的工作人员小李和维修员赶赴维修人员的维修很满意。

道外区 探管网改造 二级管线改造 从根儿上解决冷屋子问题

为了确保今冬供暖，哈市实施了供热二级管网的改造，效果如何？16日记者来到今年实施改造的道外区三棵小区和红河小区进行采访。

记者在三棵小区五单元502高先生家中看到，高先生只穿了件薄卫衣，家中屋内共有两处暖气片，一处在卧室，一处在厨房，记者摸了摸暖气片是热的，记者在屋里站了一会感觉暖和了不少。对于今年的管线更换，高先生竖起大拇指。“今年家中的温度比往年高了，现在屋内的温度能达到20多度。”记者进行了现场测温，测温枪显示温度达到21.8℃。

据太平房产物业经营有限责任公司客户服务部长尚广华介绍，太平房产物业经营有限责任公司今年对供热站至小区的这段管线进行了更换。不仅室内温度提高了1至2℃，而且也大大降低了冬季运行时维修的频率。巡线员会定期对主管线进行检测，而且指挥中心还有水压监测装置，一旦发生漏水，堵气的问题可以第一时间找到事发点。

值得一提的是，记者在红河小区713栋四单元401刘女士家卧室的墙壁上发现一个“另类”的插座。“这是自动测温装置，我们在这个小区居民家中共安装了200余个，可以随时监测居民家中的室内温度。”尚广华介绍说。

债权接受声明

根据中华人民共和国合同法和相关法律的规定，哈尔滨市嘉悦源商贸有限公司与哈尔滨市道外区鹏飞木材经销部达成的债权转让协议，哈尔滨市嘉悦源商贸有限公司同意接受哈尔滨市道外区鹏飞木材经销部的债权及其他权利的转让，由此引发的经济纠纷，双方自行处理。特此声明。

哈尔滨市嘉悦源商贸有限公司
2021年10月16日

债权转让声明

哈尔滨市嘉悦源商贸有限公司：
哈尔滨市道外区鹏飞木材经销部（公司账号：1263011655071177，开户行：130，哈尔滨银行利达支行，公司法人王伟峰），目前已公司已注销，王伟峰同意将哈尔滨市道外区鹏飞木材经销部的债权及其他权利转让给哈尔滨市嘉悦源商贸有限公司。特此声明。

哈尔滨市道外区鹏飞木材经销部
2021年10月16日

百业信息

回收手机

爱格数码高价回收各种品牌手机，可上门回收。
联系电话 18686833188



哈尔滨匠心施工团队

承揽：轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接：铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌照、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量！

欢迎致电
18249724111
13613643307

名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册，各种纸质印刷品、价格优惠。

联系 电话
0451-82425822

滨牌汽车修配厂

好消息！好消息！(松北区)滨牌汽车修配厂开业了！现承接社会车辆、单位车辆、维修保养、换油、钣金、喷漆、内燃、轮胎、维修、诚招学徒工若干名。

电 话
0451-55339222
13704805721

地址：松北区高科路2号(松北交警队对面)

生活报中缝广告

生活报分类广告

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号《生活报》一楼阳光大厅

刊登 84611180

电话 15004697804

当天办理，次日见报，即寄报纸。

也可线上投稿，即寄报纸。

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

我的多彩“宅家”生活

实习生 郭佳鑫 见习记者 崔凯歌 生活报记者 吕晓艳 整理

网上学习的一天

小记者 哈尔滨新区第一小学校 三年三班 夏钰博

今天，本来应该是上学的日子，但是因为疫情，我们不能走进课堂，只能在家上网课。老师成了主播，而我绝对是老师的忠实粉丝。

通过上网课，我发现了网课的好处。如果有没听懂的内容，可以回放，这样就不会落下不懂的知识。网课还有一个大大的好处，那就是自由！上课时想去厕所，随时可以去；想喝水随时可以喝；有时还可以偷摸地玩一会儿玩具、吃点儿零食。而电脑就在旁边，课程还能听到，两全其美！而妈妈因为我的“自由”，每天都在我的耳边唠叨：“好好上课、上完课再去喝水、吃东西……”

虽然上网课有很多乐趣，但我还是希望疫情赶快结束，大家能够早日回到校园，恢复正常的学习生活。

教师点评：突如其来的疫情，让老师、同学们走进了“空中课堂”。本文就介绍了你上网课的一天，有“快乐”也有“烦恼”，收获满满。文章结尾处表达了你期待早日复学的真挚情感。(班主任 范月馨)

学习“在云端”

小记者 哈尔滨新区第一小学校 四年一班 刘芊惠

因为疫情的原因，我们不得不宅在家里开始线上的学习。线上学习也有很多好处，比如：当我们遇到不会的题时可以回看一遍，或暂停网课视频，这样有助于我们学习。当然，线上学习也有坏处，比如：老师不能随时看见我们、上网课可以快进开倍速。

大家在上网课的时候要按时上课，不要过早或过晚。下午会有班主任老师的线上答疑，这就是我们唯一和老师互动的时间，所以我们一定要认真听讲。

教师点评：小作者通过介绍线上学习的优缺点和一天学习的过程，倡导同学们无论是线上学习还是线下学习都要认真认真，为自己定个目标，并努力达到自己的目标。(班主任 褚鹏)



小记者 哈尔滨市爱建学校 四年五班 刘铭浩：在这个特别的国庆假期里，我在家里阅读了很多科普书籍，动手观察了自然界的小生物，练习了绘画，愿小朋友们都能在科学的海洋里广阔遨游！

线上学习的一天

小记者 哈尔滨新区第一小学校 四年一班 陈析帛

不知不觉，现在我已经上了大约半个月的线上课程了，但刚进行网络学习的情形，我还记忆犹新。

旁边的手机响了，吓了我一跳，原来是老师发来的课程。第一节课程是语文课，老师讲的内容，我都会一字不落地记在书本上。

第二节课程是数学课，老师讲的所有题我都会按时完成，我还会把老师教我们的快速解题方法记在笔记本上面。

第三节课程是体育课，我喜欢这节课的热身运动，老师会教我们做一些体能训练。第四节课是英语课，我们不仅跟着老师做英语笔记外，还要读课文，背写英语单词。

虽然线上学习见不到老师和同学们，可我们更应该认真听课，学习，做好笔记，为迎接复学做一个好的态度。

教师点评：小作者通过对一天线上课程的描写，表达了小作者期盼校园课程与同学们一同欢乐度过课上时光的情感，迫于疫情状况，作为一名小学生，要以身作则，传达了小作者积极乐观的态度。(班主任 褚鹏)



情感，迫于疫情状况，作为一名小学生，要以身作则，传达了小作者积极乐观的态度。(班主任 褚鹏)

“宅家”劳动，一起行动！



小记者 哈尔滨市师范附属小学 五年五班 陈渔

“好景君须记，最是橘黄橘绿时。”金秋时节，我们又迎来了一个新的国庆假期。受疫情影响，我以为我的假期只能“宅”家里了。就在我郁闷的时候，我突然想到了姥姥家的菜地，那里的青椒、黄瓜、豆角，带着丰收的喜悦和期盼，我决定去收获。

东北秋天的菜地，一眼望去，像打翻的巨大的绿色水彩盒子，浓浓浅浅地流淌在肥沃的黑土地上！翠绿的萝卜，翡翠般的白菜，绿松石一样的青椒，宣告着这是一个丰收的季节！望着绿油油的菜地，不难想到姥姥平时付出了多少汗水，才能有今天的收获呀！

我们很快就干起了活来，菜地分成了两个部分，一部分在堤坝上，一部分在堤坝下。我们先到堤坝上面去拔萝卜，只见一个个水果萝卜整齐地排列在地里，大部分都露出来了，唯恐主人看不见它生长的是多么努力。我弯下腰，用双手握住萝卜的两侧，使劲往出一拔，一个青绿的“巨型”萝卜就拔出来了！拔完几垄萝卜，我就满头大汗了，我也能想象出来年岁的姥姥在夏日播种、耕耘时有多辛苦。休息了一会，我们又去帮着大人搬白菜，看着一地的白菜一棵一棵被搬回家，我心里也有了一丝丝骄傲！

这次秋收劳动，让我明白了一个道理：一分耕耘一分收获，没有耕耘就没有收获。春华秋实，国泰民安，都是耕耘和奋斗换来的喜悦，我们享受收获，更要珍惜这美好的生活！

教师点评：小作者的黄金周期间充满了劳动的味道和喜悦，字里行间流露出对美好生活的向往和珍惜，感情真挚，语言朴实，可读性很强。(班主任 孙蕾)